

巴黎奥运会期间人工智能系统 将保护运动员远离网络暴力侵害

国际奥委会在官网发文称,一项新的人工智能监控服务将在巴黎奥运会和残奥会期间应用,致力于保护运动员和官员,使其尽量远离网络暴力的侵害。

国际奥委会表示,巴黎奥运会将是首次利用人工智能技术为如此多运动员同时参加如此多体育比赛提供安全的网络空间。

该系统将实时监控所有主要社交媒体平台

上的数千个账户,支持超过35种语言,被识别出具有网络暴力倾向的内容会被标记,以供相关社交媒体平台处理。在许多情况下,运动员甚至可能还没有看到这些信息,它们就已经被处理。

该在线监测系统将覆盖奥运会和残奥会期间的1.5万名运动员和2000多名官员。国际奥委会安全体育项目负责人伯罗斯表示,目标就是

保护运动员的安全,让他们可以全心全意投入到比赛当中,而不用担心赛场外的事情。

该系统在去年夏天新加坡举行的首届奥林匹克电竞周上得到试用。在分析了超过1.7万条贴文后,它识别出199条存在网络暴力隐患的贴文,其中49条被专家小组证实与网络暴力相关。

来源:新华网



六名小球员 获篮球奖学金 将赴美留学

2024级蔡崇信篮球奖学金获得者7日揭晓,6名14至15岁的人围小球员将赴美留学。

据奖学金项目负责人杨坤介绍,2024级申请于去年9月开启,共收到来自全国的260份申报材料。经过初选,47名申请人进入面试暨训练营环节,其中女生16人。专家评审组对同学们的篮球、学术及综合素质等进行了考核评测,最终有5男1女共6名小球员获奖,他们将于今年秋天启程赴美。

这6名人选球员是:西安交大附中创新港分校的韩东辰、北京市第二十中学的刘竞涵、北京市密云三中的王子鸣、东莞市光明中学的杨卓衡、北京大学附属中学的周展锋和成都市天府新区第七中学的周逸凡。在5名男球员中,有3名是身高1

米91至1米94的后卫,另外两名是前锋,最高的是2米01的杨卓衡。

参与了最近3届奖学金评审工作的外籍专家格雷格·斯托尔特表示,评审组选拔的主要标准包括小球员的篮球水平、发展潜力和学业水平。在篮球方面,专家和教练们会评估他们的基本功、投射能力、是不是团队球员、投入程度、防守和拼抢篮板的态度等。而非从篮球的角度,专家和教练们会观察球员的性格,包括训练态度、与教练的交流和反馈、对队友的领导能力等。

蔡崇信篮球奖学金是一个公益项目,其前身是2019年发起的“中国篮球协会菁英计划”,这次公布的是第四期学员。该项目面向全社会选拔有志成为优秀篮球运动员的适龄青少年赴美国寄宿

高中留学,并提供留学期间包括学费、住校费等在内的综合奖学金,直至学员高中毕业。

自2019年至今,项目已资助三届共计15名学员在美学习和打球。其中,2019年赴美的首届学员王英藻和李信仪分别获得美国大学生体育协会(NCAA)一级联盟美国西北大学和曼哈顿学院的全额篮球奖学金,李信仪去年随队参加了U19男篮世界杯并入选最新一期中国男篮短训营。2022级的邹斯楠、邹斯枫作为10年级学生已收到多所大学的全额篮球奖学金邀请。去年,邹斯楠随队获得U16亚洲男篮锦标赛季军,场均有9.7分和6.8个篮板入账,今年又入选U17国家男篮。

来源:新华网

多特蒙德“双杀”巴黎圣日耳曼 晋级欧冠决赛

在7日进行的欧洲冠军联赛半决赛次回合比赛中,德甲球队多特蒙德客场1:0战胜法甲的巴黎圣日耳曼队,两回合总比分2:0淘汰对手晋级决赛。

胡梅尔斯在第50分钟打进全场唯一一粒进球,帮助多特完成对对手的主客场“双杀”。这也是多特蒙德继2012-2013赛季后,时隔11年再次打进欧冠决赛。

坐镇主场的“大巴黎”本场比赛占尽优势,控球率高达七成,射门次数也以30:7遥遥领先。然而运气却不在他们这边,全场比赛共有4次射门打在门框上。

“我们每次在主场比赛都希望获胜,今天的结果让我们很难受。”姆巴佩在赛后表示,“我们本应该取得进球,我们创造了机会但是没能把握住。如果在场上攻防两端不是那么有效率,那就很难获得最后的胜利。”

根据多家法国媒体报道,姆巴佩将在本赛季结束后以自由球员身份离开巴黎圣日耳曼,而他的下家极有可能是西甲豪门皇家马德里。

另一场半决赛在同样来自德甲的拜仁慕尼黑队与皇家马德里队之间进行。两队首回合比赛在拜仁的主场安联球场战成2:2平,双方次回合比赛将于8日在皇马的主场伯纳乌球场进行。

来源:新华网



多特蒙德队球员胡梅尔斯(前)庆祝比赛胜利



巴黎圣日耳曼队球员姆巴佩在比赛中